
Avaliação Institucional – 2019 

 

1 – Com relação ao desenvolvimento físico, emocional, intelectual e social do seu filho(a), 

você se sente: 

 

 

 

2 – Qual o nível de satisfação quanto aos cuidados de higiene(escovação, banho, 

higienização das mãos)? 

 

70,00% 

30,00% 

0% 

Muito satisfeito

Satisfeito

Insatisfeito

56,25% 

43,75% Muito satisfeito

Satisfeito

Insatisfeito



3 – Como você considera o apoio que a instituição dispensa ao seu filho? 

 

4 – Como tem sido o relacionamento entre a direção, coordenação pedagógica, serviço de 

orientação educacional, nutrição, professores, monitores e funcionários? 

 

 

 

 

 

79,17% 

20,83% 

0% 

Muito satisfeito

Satisfeito

Insatisfeito

75% 

20,83% 

0% 0% 

Ótimo

Bom

Regular

Ruim



5 – Avalie a comunicação recebida por meio de comunicados escritos, orais e orientações: 

 

 

6 – Com relação à alimentação oferecida ao seu filho(a), você está: 

 

 

 

 

 

75% 

25% 

0% 0% 

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

70,83% 

29,17% 
Muito satisfeito

Satifeito

Insatisfeito



7 – Opine a respeito da limpeza, estado de conservação e segurança da instituição. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

79,17% 

20,83% 

0% 0% 

Ótimo

Bom

Regular

Ruim



Avaliação Institucional – Projeto Valorizando a Vida 

 

Avaliação Institucional – 2019 

 

1 – Com relação ao desenvolvimento físico, emocional, intelectual e social do seu filho(a), 

você se sente: 

 

 

2 – Qual o nível de satisfação quanto aos cuidados de higiene(escovação, banho, 

higienização das mãos)? 

 

 

70% 

30% 
Muito satisfeito

Satisfeito

Insatisfeito

75% 

25% 
Muito satisfeito

Satisfeito

Insatisfeito



3 – Como você considera o apoio que a instituição dispensa ao seu filho? 

 

4 – Como tem sido o relacionamento entre a direção, coordenação pedagógica, serviço de 

orientação educacional, nutrição, professores, monitores e funcionários? 

 

 

 

 

 

80% 

15% 

5% 

Muito satisfeito

Satisfeito

Insatisfeito

55% 

45% 

0% 0% 

Ótimo

Bom

Regular

Ruim



5 – Avalie a comunicação recebida por meio de comunicados escritos, orais e orientações: 

 

 

6 – Com relação à alimentação oferecida ao seu filho(a), você está: 

 

 

 

 

 

65% 

35% 

0% 0% 

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

55% 

45% 

0% 

Muito satisfeito

Satifeito

Insatisfeito



7 – Opine a respeito da limpeza, estado de conservação e segurança da instituição. 

 

 

60% 

40% 

0% 0% 

Ótimo

Bom

Regular

Ruim


